

“蕴实力 耀不凡”起亚K3合肥上市

10月20日,东风悦达起亚“蕴实力 耀不凡”K3在合肥天鹅湖万达广场隆重上市。东风悦达起亚厂家领导、安徽先驱4S店领导和安徽安天凯迪4S店领导以及合肥的众多主流媒体一起见证了这一精彩而有意义的时刻。

起亚K3共推出7款车型供消费者选择,售价区间为10.28万~14.98万元。

作为东风悦达起亚K系列的全新成员,K3由进化的“DESIGN KIA”理念指导,采用起亚最高端旗舰车型K9的镀铬直瀑式竖条进气格栅,虎啸式家族脸谱视觉感受更为大气、稳健。

东风悦达起亚K3长宽高分别为4600/1780/1445mm,轴距达到2700mm,相比同平台车型轴距长与宽度均有所增加。从侧面看,K3在A柱附近巧妙地开辟了三角视窗,有效缓解了一般车型存在的视角盲区的问题,充分体现了细节的人性化设计。



安全方面,K3也很好继承了K系家族优良传统,以C-NCAP全新五星标准打造,配备了VSM(车辆动态控制系统)、6方位安全气囊,TPMS(胎压监测)、前后泊车辅助系统等高科技配置,悉心呵护驾乘安全。

东风悦达起亚方面表示,随着K3的上市将助力东风悦达起亚冲击48万辆的目标,也启动了未来10年的全新宏图。分析指出,K3的上市将进一步充实了韩系车在A级车市场的竞争力,也必将进一步加剧该细分市场争夺。

荣荣

民生银行成立合肥汽车行业城市商业合作社

10月22日,中国民生银行合肥白马支行汽车行业城市商业合作社成立大会在万达威斯汀酒店召开,会上同时发布了汽车行业城市商业合作互助合作基金。

中国民生银行合肥白马支行汽车行业城市商业合作社是由汽车行业小微工商企业自愿组成的服务性组织,是民生银行针对当前金融形势下如何帮扶小微企业走出困境,促其发展壮大的战略考量,是银行利用金融杠杆更好服务于汽车行业相关企业的重大创新,汽车行业城市商业合作社,将会以服务会员,服务小微企业,服务社会为宗旨,以整合社会资源,搭建沟通平台,创建融资渠道,扶持小微企业,促进民营经济转型与发展为目标,最大程度地帮助合肥小微企业成长。汽

车城市商业合作社的成立,不仅为会员提供金融服务的力度,还在不同的合作社成员之间进行生意撮合。随着合作的逐步深入及小微企业互助合作基金的相继推出,银企金融合作联盟也将走出一条“由小到大、由松散到紧密”的发展路径,并在加强安徽省金融合作,促进金融资源的有效整合与高效利用方面,做出积极探索和重要创新。

安徽浙商温商集团投资的ICAR合肥汽配城位于合肥东一环黄金地段,有800多家汽车配件和用品企业入驻,新建的市场总面积20万平方米,总投资15亿元,汽配城的企业在得到民生银行小微企业互助合作基金的大力支持后,这家有18年发展历史ICAR合肥汽配城将会焕发出崭新的活力。

道勇

“IN动”生活 斯柯达新晶锐车主访谈

市场反馈显示,在高端A0级车市,斯柯达新Fabia晶锐的市场人气和关注度一直很高,以亮眼的市场表现稳居高端A0级车市前三甲。凭借硬朗时尚的欧风造型、宽敞舒适的空间表现、高效灵动的驾驭,与出色的燃油经济性以及全方位的安全表现等优势,新晶锐成为了众多年轻消费者的首选。

时尚一族:外观空间一样不能少

从事时尚编辑的Dora拿到年终奖后便以2年零利率信贷的方式购买了心仪已久的新晶锐。聊起选择新晶锐的原因,她表示,“汽车就像是车主的标签,展现着车主的气质和生活态度。”新晶锐不仅外表够潮,浑身上下硬朗而刚劲有力的线条也很有型,尤其是欧式的平顶设计,时尚中还带有经典的复古气息,开在路上很拉风。新晶锐不仅以

时尚的外观打动了Dora,更以颇具内涵的实用智慧征服了众多消费者。“和同事的同级车型相比,新晶锐的头部和腿部空间都更加宽裕,尤其是头部空间多了不止一点点,身高超过1.9m的同事表示,只有我的车坐进去不会觉得压抑,不会顶到头;另外新晶锐车内储物空间设计遍布全车各处。”

白领精英:工作生活两不误

作为城市精英们的年轻白领,工作生活的节奏让他们分秒必争,一辆动力强劲、操控出色的座驾能让上下班出行变得更加称心如意。“好几个朋友都向我推荐晶锐,对它的Tiptronic 6挡手自一体变速箱、高效低耗的发动机和扎实的德系底盘赞誉有加,动力充沛,换挡顺畅自如,现在我有切身体会了。新晶锐还采用电子液压助力转向装置。”荣荣

风行·菱智 专业的服务 关爱的心 风行汽车延长保修回馈客户

5年 / 100000公里

菱智尊享惠

菱智1.6L 菱智M5 双车同步礼遇为你

2012年9月-10月,“风行菱智延保尊享惠”礼遇火爆进行,东风风行菱智双车联动,大手笔回馈,感恩客户厚爱!

购菱智1.6L, 5.68万起,享3000元礼包;
订菱智M5,交3000元即抵10000元。

优惠价格,即可轻松拥有全能商务!

2013新款风行菱智已到店,数量有限,现购车即有机会抽取大奖

5年 / 10万公里

风行汽车以“专业的手、关爱的心”为服务理念,为汽车行业再树新标准,成为国内首家承诺对全系保修期延长至5年/10万公里的品牌。从2012年9月1日起,购买风行全系整车任意款均可享受此项新政策。

安徽禾轩汽车销售服务有限公司(4S店)

地址: 徽州大道与南二环交叉口(皖宝床垫东侧) 3456555 3456585
安徽国际汽车城6座 0551-4223679 巢湖华夏国际汽车城 0565-2389983
肥东直营店 包公大道68号 18297988607 广顺汽贸 合肥经开区中州家具城 0551-8661505
巢湖庐江直营店 合铜路三环加油站对面 18056578789

伟世行感恩回馈再钜惠

时光磨砺真情,感恩回馈好礼,广汽丰田伟世行包河店为了感谢广大客户支持与厚爱,伟世行再添钜惠加码!将钜惠再度升级!

一重大礼:到店即送千元礼!(购车使用有效)

全新一代凯美瑞是广汽丰田2012年推出的重磅车型。2011年四月,国家质检局权威发布:凯美瑞获中高级轿车质量水平总体评价第一名;最低故障率及车主综合评价最高!双冠王的称号无疑是对凯美瑞的最高评价!近日,凯美瑞喜获2012年度C-NCAP“5星+”!当之无愧的“安全冠军车”!“比中级车更豪华,比豪华车更具性价比”!

二重大礼:您购车 我加油!

汉兰达。作为一款全球畅销车型,汉兰达自上市以来,全球超过150万台的累计销量,这一表现,也验证了汉兰达连续获颁美国高速公路安全保险协会“最安全新车冠军”、“年度最安全SUV”,以及先后三次夺得“新车质量调研”冠军的实力。”创下连续34个月蝉联同级市场销量冠军的纪录。”

三重大礼:提车送车 买大送小!

2011年推出的重磅车型。它定位为“宜商宜家”,是按照中高级车标准打造的全新时尚多功能车。E'Z逸致产品特点和技术参数来看,具备“时尚动感的外观”、“宽敞多变的空间”、“充沛的动力和出色的燃油经济性”、“顶级的安全性能”等四大产品特性,为多功能车的高价值确立了新的基准。

四重大礼:随手一砸,砸出保养大礼

雅力士开启两厢车新时代,创享高品质生活。新一代“实力行动派型动车”,以更大气、更动感、更实用的全新理念,闪耀潮流焦点,非凡高品质给您带来前所未有的新体验。

安徽汽贸·广汽丰田伟世行包河店

地址:合肥市包河汽车城繁华大道16号(包河区政府往东2公里) 咨询热线:0551-3355151

家轿新标杆 Z300 合肥新耀上市

ZOTYE AUTO Good Friends All The Way

众泰汽车 | 一路好朋友

安徽维一汽车销售服务有限公司

地址:合肥市包河工业区繁华大道北天津路众泰汽车4S店
销售热线:0551-3687016 3687010